

Jónyerrel Zugló is sokat nyerhet

Ki ne emlékezne még azokra a daliás hetvenes évekre! Amikor még a magyar férfi asztalitenisz dicsőítésével volt tele a világsajtó. Amikor a nagy hármas, Jónyer István, Klampár Tibor és Gergely Gábor oktatta a világot. És, amikor a verhetetlen kínai asztalitenisz éppen a saját hazájában rendezett világbajnokságot (1979. Phenjan) kapitulált ellőt-tünk. A trió „legértékesebb” tagja kétszertelenül az idén 57 esztendő s Jónyer István, aki egymaga négy világbajnoki cím büszke tulajdonosa. (A csapataranyon kívül kétszer nyert párosban, és 1975-ben, Calcuttában egyéni világbajnoki címet is szerzett.) A kiváló sportoló eredménylistáját nehéz lenne felsorolni, elég csak annyit, hogy megtalálható abban minden színű Európa- és Világbajnoki érem, megszámlálhatatlanul sokszor nyert magyar bajnoki címet, profiskodott Olaszországban és Ausztriában is, és egészen 1987-ig aktívan sportolt. A versenyzést követően az üzleti életbe vetette magát, belvárosi Butterfly-üzlete sokáig az egyetlen asztalitenisz-bolt volt Magyarországon.

Jónyerről azonban az utóbbi időben nagyon keveset lehetett hallani. Szinte teljes egészében kivonta magát a hazai sportéletből. Pedig nagy szüksége lenne a sportágnak arra a felbecsülhetetlen értékű tudásra, tapasztalatra, melyet gazdag pályafutása során felhalmozott, Jónyer persze ma is pingpongozik: egy negyed vagy ötödosztályú német csapatban. De csak bráhíbból, hisz az ellenfelei nem igazán ellenfelek, és csak azért jár ki, hogy megverje őket, no meg azért, mert Németországban még mindig jobban lehet sörözni. Aztán augusztus elején minden megváltozott. Berczik Zoltán, a nagy csapat szövetségi kapitánya ugyanis akkor ünnepelte 70. születésnapját, és az eseményre sok régi játszótárs és tanítvány is meghívót kapott. S ha Jónyer, Gergely, Klampár, Berczik összejön, akkor végé-hossza nincs a sztoriknak. Így

volt ez most is, és Lakatos Gyula, a KSI SE asztalitenisz-szakosztá-lyának vezetője jó érzékkel ezt a nosztalgikus pillanatot választotta, hogy Jónyert visszacsábítsa a sportághoz. – Nem kellett sokat hívnia, az első szóra igen mondtam – mesélte a négyszeres világbajnok. – Sőt, nem csak én, hanem Berczik Zoli is, Gergely Gabi is és a Kreisz Tibi is felajánlotta a segítségét. Lakatos Gyula már régen álmódozott egy sportiskoláról. Az alacsony költségvetésből műkö-dő szakosztály ugyanis annak ellenére reménytelen helyzetben van, hogy olyan nevek oktadják a gyerekeknek a pingpongot, mint a volt szövetségi kapitány Pigniczki László, vagy a 17-szeres magyar bajnok Németh Károly. – Az alapítlet az volt, hogy szerződnék az iskolákkal, úgy, hogy a sulik vállalják, hogy egy-első s pingpongosztályt indítanak, mi pedig vállaljuk, hogy a testnevelésórák helyett asztaliteniszezni tanítjuk őket. Elsőben-másodikban ingyenesen, harmadiktól tanfolyam formájában. Az így keletkezett bevételt pedig a legtehetségesebb sportolóink menedzselésére fordítanánk. Nos, Jónyernek tetszett az öt-let, melyhez nevét és szakmai tu-



Nem kellett sokat hívni, első szóra igent mondott a négyszeres világbajnok

dását adta. Így jött létre a Jónyer Asztalitenisz Szakiskola, mely szeptember elején meg is kezdte a működését. Először Csepelen, a Kék iskolában, de az in-tézmény iránt számos kerületből nagy az érdeklődés. A legelőre-naladottabb tárgyalások Zugló-val folynak, és amennyiben lesz rá jelentkező, úgy a sportiskolai képzés a XIV. kerületben is be-indulhat. Persze, Jónyer Pistától nem várható el, hogy délelőttön-ként kijár majd az iskolákba, és tanítja a helyes ütőfogást a kis-gyerekeknek. Ő a KSI-ben tartja majd az edzéseket a legügye-sebbeknek minden hétfőn, szer-dán, és pénteken 16.00 – 19.00 között. Ugyanakkor a sportisko-la szakmai munkáját is felügyeli, egyben a menedzseri teendőket is ellátja.

– Bár számítottam rá, meglepő volt a saját rendkívül nagy érdeklődése (a Jónyer név mind a mai napig jól cseng!) a sportiskola létrehozásának hírére – mondta Jónyer István, aki hozzátette, a legfontosabb feladat, hogy el-nyerjék a szaktárca támogatását, és tudjanak néhány tapasztalt edzőt szerződtetni, akik garan-ciát jelenthetnek majd a sportág utánpótlásának újraélesztésre.

Tarnai

GIPSZKARTON SZAKÜZLET

1144 Füredi út 74-76. Tel: 220-6217
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

- KNAUF gipszkarton rendszer (válaszfal, tetőtér, átmenyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)
- HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK** utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
- BELTÉRI AJTÓK** (fém és fa tokkal)
- KAZETTÁS ÁLMENNYEZET**
- VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK**

e-mail: gipstone@freemailhu, postmaster@gipstone.t-online.hu

Férfiaknak akik elegánsak akarnak lenni **ELFOGADHATÓ ÁRON!**

Szentmihályi

ÖLTÖNYHÁZ

Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921
Nyitva: hétfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók ingek, nyakkendők, övek, zoknik, és más kiegészítők

Első osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!
(Szakszerű méretre igazítást vállalunk!)

És ebben nincs semmi trükk!

TITKOK NYOMÁBAN... Asztrológia a Skorpió jegyében

Október 23-án, este negyed tíz után egy perccel kezdődik a legkevesbé kedvelt őszi hó-nap, a Skorpió hava. Sok sötét, vagy legalábbis borongós kép-zetet kelt bennünk a november, ugyanakkor a sötétség éppen annyira része a valóságnak, mint a fény. Ráadásul az ember – kicsi gyermekkorától kezdve – félve, de azért kíváncsian kukucskál a sötétbe...

A titkok birodalma beláthatat-lanul nagy (ráadásul a természete-nélül fogva mély is...), tájai pedig ugyanolyan sokfélek, mint „fé-nyesebb” világunk tájai. Közna-pi értelemben titok minden, amit valaki nem köt mások orrára.

Figyelem: az orr – amit minde-nbe beleütni szokás – az Ikrék testrésze, aki kíváncsiság dolgá-ban legalább annyira hasonlít a Skorpióhoz, amennyire eltér tőle.

Hétköznapi „titkokat” tömegé-vel olvashatunk a nem túlságó-san intellektuális lapokban: „El-áruljuk XY művésznő titkát, miért nem ráncos az arca (22 évesen)”, valamint Norbi valójában Hor-váth József...vagy Kiss András? Titok...

A titkok körébe tartoznak per-sze az államtitkok, a szakmai titkok, és azok a szellemi titkok, amelyeket az okkultizmus foglal magába. Maga az okkultizmus szó jelentése is: titkos, rejtett, el-takart (dolgok, jelenségek).

A titkok tudója pedig a beava-tott – maga a beavatás is titkos

Szezonális medencék téliésítéséhez
szükséges vegyszer AKCIÓ!!!

DINAX TÉLIESÍTŐ folyadék, **1 kg-os** kiserelésben
25% engedménnyel
2007.október 01 – 26. között

DINAX KFT.
1163 Budapest, Sárga rózsza u. 13/b
Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

otp Garancia

Régi-Új iroda a kerületben

Kibővített szolgáltatással várjuk kedves ügyfeleinket a Veres Péter út 105-107. alatti irodánkban.

A különböző biztosításokhoz kapcsolódó kárügyintézés, tájékoztatás mellett készpénzzel állunk ügyfeleink rendelkezésére egy olyan ingyenesen igényelhető szolgáltatással, amely keretében átvizsgáljuk a már meglévő biztosításaikat, és aktualizáljuk a mindenkor élethelyzetükhöz.

(Ez nem azt jelenti, hogy feltétlenül több díjat kell az ügyfélnek fizetnie!)

A szolgáltatást a következő telefonszámon igényelhetik:
06-30-528-3575

A megnövekedett ügyfélforgalom lehetővé teszi, hogy új munkatársakat is alkalmazjunk. Ezért szeretettel várjuk a legalább érettségivel rendelkező jelentkezőket a már megadott telefonszámon (06-30-528-3575)

A XVI. ker. OTPGARANCIA Biztosító dolgozói

is sokat elárul magáról. A Rák fő műfaja a rajz, amíg hatéves ko-rában le nem szokik arról, hogy nyitott vagy csukott óriáskígyót rajzoljon (lásd Exupéry meséjét). A Halaké a zene. Azt valamelyest nehezebb kiigynyolni, igaz, meg-magyarázni is.

A Skorpió nagymestere a tit-kok kutatólásának és napvilágra hozatalának. Lehet nyomozó, pszichológus, orvos – az biztos, hogy kiderítli! Ha kő kövön nem marad, akkor is. Esetenként pe-dig másokban utálja a saját zár-közottságát.

Figyeljék meg: a vizes jegyek isznak a legtöbbet, jó esetben vizet, teát, de alkoholt is. Utóbbi gyakran nem látszik rajtuk, pon-tosabban épp annyira oldja a nyelvüket, hogy hasonlítani kez-denek a „normálisan közlékeny” emberekhez. Mert, ismerjük el, manapság a folyamatos dumá-lás világában egy befelé forduló emberre olyan furcsán nézünk. A szülők többsége is azt szeretné, ha a gyereke barátkozó, nyitott, jól beszélő, kifelé forduló lenne.

Mindenki azonban nem lehet kifelé forduló, ahogy nem lehet mindig nyár, vagy mindig nappal sem. Ugyanannyi befelé forduló ember van, mint az ellenkezője. Legfeljebb sok vizes jegy jól ti-kojja, milyen is valójában.

Ugyancsak a vizes típusok jel-lemzője, hogy gyakran változtat-nak nevet, illetve álnevén szere-pelnek a világban.

Ellenpélda is van persze. Szepes Mária legalább négyfé-len néven létezett, holott Nyilas szüült volt. Marilyn Monroe Ik-rek, Madonna pedig Szűz – de azért a legtöbb felvett, megvál-toztatott név a víz jegyekhez kö-tődik. Tudják Önök, milyen néven ír Molnár Éva? (Vavyan Fable) Vagy mi a becsületes neve A. J. Christiansennek? (Lehet, hogy Norbi?) A vizes jegyek részéről ez nem feltétlenül titkolózás – gy-akran a gondolat fontosabb, mint a saját személyük... Emellett felvett néven létezik a Pápa, valamint a szerzetesek és a nővérek (Teréz

H O R O S Z I R Ó J

a szorgalmát megbecsülik, az anyagi helyzete javul a követke-ző hetekben. Azonban kénytelen úgy dönt, hogy valamit tesz az egészségeért.

Párkapcsolatában a romantika egy időre háttérbe szorul, és az együttélés hétköznapijának meg-szervezése kerül a középpontba. Egy régóta tartó kapcsolatban felmerülhet a munkamegosztás újrafogalmazása.



Ikrék (V. 21.- VI. 21.)

Mostanában mintha lassab-ban forogna az agya és a nyelve, de ez nem baj, hanem éppen-séggel hasznos. A problémá-kat így mélyebben átgondolja, jobban megérti, és nem fecseg feleslegesen. Ha fontos döntés előtt áll, ebben a hónapban lesz lehetősége alaposan utánanézni minden körülménynek. Biztos le-het benne, hogy a legjobb meg-oldást fogja választani!

Terveibe, elképzeléseibe ne engedjen beleszólást! Legoko-sabb, ha egyáltalán nem beszél róla senkinek (saját részre vi-szont készíthet feljegyzést).



Rák (VI. 22.- VII. 22.)

Az egészsége megőrzésére – vagy visszanyerésére – fordít-a ezt a csendes, befelé forduló időszakot. November igen jó al-kalom arra, hogy átgondolja csa-ládja történetét, a gyerekkorát, akár felhőtlen volt, akár nagyon is szomorú. Ha eddig még nem járt családfelelőtláson, itt az ideje, hogy ellátogasson egy ilyen terá-piára.

Az étkezésére pedig fordítson különös gondot! Az idén talán kihagyhatná a Márton-napi liba-vacsorát. A vegetáriánus étrend Önnek igen jól tesz, a libáról nem beszélve...



Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)

Ez a hónap nem igazán az az időszak, amikor az Oroszlán szüült elemében érzi magát. Ha nagyon kedvetlenné válna, pró-

KONTÉNERES
siit, föld, sóder,
homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

100 Ft-os boltok,
háztartási és illatszer üzletek!
OLCSÓ, de jó minőségű import szaggan: lux, kamilla, bébi, rózsá, stb. illatokkal, magyar fejrattal,
nagy tételben is eladó.
Tel: 06-30-934-3349

Helyi Hírek

sul kell vennie, hogy még a tél is kereséssel fog telni, de ez nem haszontalan kerülőút! Minden tapasztalatból profitál a későbbi-ekben.



Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)

Még mielőtt a Jupiter elhagy-o-ná a Nyilas jegyét, lehetősége lesz arra, hogy néhány dolgot befejezzon, pontosabban: betel-jesítsen. Közélgő születésnapja előtt különösen jól teszi, ha visz-szatekint az elmúlt évre, vagy akár több évre, és megállapítja, hol tart az életben. A Skorpió ha-vának borongós hangulata és a Nyilas eredendő optimizmusa re-mélhetőleg kiegyenlítik egymást, azaz Őn reálisan fogja látni a sa-ját helyzetét.

Egyébként háromnyire kevés-sé kedveli ezt a hónapot, ne spó-roolja meg a temetőlátogatást!



Bak (XII. 22.- I. 20.)

Mostanában a szokásosnál is komolyabban veszi a kötele-ségeit. Sőt, a részletekre jobban ügyel, mint korábban. Szorgal-ma, kötelességtudata azonban vitákba is sodorhatja. Gondoljon arra, hogy mások más időszakot élnek, például lehet, hogy a hoz-zátartozójának mostanában pi-nhérszere van csak.

Igen jó dolog, ha megtaláljuk a saját ritmusunkat – és ragaszkod-nunk hozzá --, de ugyanannyira helytelen, ha azt másokra ráeről-tetjük. Némi pinhéség egyébként Önnek sem ártana – mégpedig rendszeresen!



Vízöntő (I. 21.- II. 19.)

Ebben a hónapban nem lesz könnyű összehangolnia az igé-nyeit, elképzeléseit, melyek egy-másnak gyakran ellentmondan-ok. Azt veszi észre, hogy mintha megkomolyodott volna! A koráb-bi automatikus lázadás egyre gyakrabban váltja fel az a gon-dolat, hogy talán a régi, jól bevált dolgok, szokások nem is teljesen értelmetlenek...

Mi van, ha a szülők, nagyszü-lők mégiscsak birtokában voltak némi bölcsességnek, és nem kel-lene kiönteni a fürdővízzel együtt a gyereket? November elseje jó alkalom elgondolkozni az „örök-ségén”...



Halak (II. 20.- III. 20.)

Párkapcsolatát öröknek és megingathatatlannak érezte – most azonban elbizonytala-nodott. Talán mégsem jó ötlet véglegesen összekötni az élet-űket? A valódi probléma nem ez, hanem az, hogy mennyire ma-radnak önálló személyiségek a kapcsolatban. Ha őszintén bele-gondol, a korlátozást valójában nem a partner személye jelenti. Tanácsos lenne, ha a korlátokat Őn állítaná fel magának. Például több rendszereséget, stabil szo-kásokat vezetethetne be a minden-napi életben.

Szabadságvágyát pedig kiél-hetné szellemi alkotómunkában vagy művészi tevékenységben.

Tóth Éva Ágota

11. oldal

10. oldal

Helyi Hírek

2007. október 17.

2007. október 17.